



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту прорыва трубопровода, в результате которого погибла местная жительница



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Из материалов уголовного дела следует, что утром 8 апреля 2019 года около одного из домов, расположенного по 2-й Комсомольской улице, произошел прорыв трубопровода с горячей водой, напором которой были выбиты окно и рамы в квартире, расположенной на первом этаже. Местная жительница, 1955 года рождения, проживающая в данной квартире погибла на месте происшествия от термических ожогов, также ожоги получил ее сын.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются и допрашиваются свидетели и очевидцы, назначается комплекс необходимых экспертиз,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

выполняются мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1331453>